717212

Compañía ACIPLACE CIA. LTDA.

Quito, a 21 de junio del año 2019

Srta. DESIREN MARIBEL MORALES VEGA De La Compañía ACIPLACE CIA. LTDA. Presente.-

De mis consideraciones:

De conformidad con el Acta De La Junta General Extraordinaria De Carácter Universal De Socios De La Compañía ACIPLACE CIA. LTDA., de fecha 14 de junio del 2019, sírvase aceptar el presente nombramiento de cargo de Gerente General de la Compañía ACIPLACE CIA. LTDA.

De conformidad a lo que disponen los artículos Décimo Sexto y Décimo Octavo de los estatutos de la compañía, usted asume la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía que dando determinadas sus funciones en dichos artículos.

De acuerdo al artículo Décimo Octavo de los estatutos de la compañía, así como a la Junta General Extraordinaria de Socios llevada a cabo el 14 de junio del año 2019, acordó: nombrarle Gerente General de la Compañía por un período de duración de CINCO AÑOS calendario.

La Compañía de Responsabilidad Limitada ACIPLACE CIA. LTDA., fue Constituida el 25 de enero del 2018, ante el Notario Cuarto del cantón Quito, Doctor Rómulo Joselito Pallo Quisilema, inscrita legalmente en el Registro Mercantil del Cantón Quito por ser el domicilio principal de la Compañía, bajo el número de repertorio 70898, número de inscripción 1004, de fecha 27 de febrero del año 2018.

ATENTAMENTE

JOSÉ HERNÁN CUEVA TORRES

PRESIDENTE

C.C. 110107092-6

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía y ofrezco desempeñarme de acuerdo a la Ley de Compañías y las disposiciones estatutarias de la Compañía. Quito 21 de junio del 2019

Srta. DESIREN MARIBEL MORALES VEGA

GERENTE GENERAL.

C.C. 172520829-0